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Predmet: Poziv za učešće 
 

 

Poštovani, 

 
Iskoristićemo ovu priliku da Vam se obratimo povodom projekta koji će studentska 

organizacija Fakulteta za turizam i hotelijerstvo iz Kotora realizovati u saradnji sa 

Međunarodnom asocijacijom Studenata turizma i ugostiteljstva. U pitanju je osmi po redu 

“Međunarodni kongres fakulteta za turizam I hotelijerstvo” koji će se realizovati u Crnoj Gori, 

u Tivtu. Kongres koji je realizovan prošle godine u maju mjesecu u hotelu Splendid Conference 

& Spa Resort 5*, okupio je u Budvi oko 700 studenata i profesora, iz deset zemalja, sa čak 25 

visokoobrazovnih institucija. Tako smo tokom četiri dana trajanja kongresa u Budvi imali 

akademske predstavnike iz oblasti turističkog i hotelskog menadžmenta iz Slovenije, Hrvatske, 

BiH, Srbije, Makedonije, Crne Gore, Velike Britanije, Turske, SAD i Grčke. 

Tokom sedam godina trajanja, kongres je bio jedinstvena prilika da studenti saslušaju 

predavanja i povežu se sa vrsnim svjetskim stručnjacima iz oblasti turizma i hotelskog 

menadžmenta. Kongres koji će se realizovati 2015. godine okupiće stare i uključiti nove 

predavače. Takođe, očekujemo i odgovor o uključivanju visokoobrazovnih institucija iz 

Australije, Rusije, Švajcarske, Francuske i Njemačke, čime će kongres obuhvatiti učesnike iz čak 

15 (petnaest) različitih zemalja. 

Tema Kongresa 2015. biće “Održivi nautički turizam na obali Mediterana” i „Inovativne 

biznis ideje u turizmu“. Imajući u vidu činjenicu da je segment nautickog turizma izuzetno 

značajan za sveukupni razvoj turizma u Crnoj Gori, ali i regionu, odlučili smo se da se upravo na 

ovu temu čuju mišljenja i stavovi akademskih profesora i stručnjaka. Vjerujemo da se sa 

konferencije široj javnosti može poslati poruka o izuzetnom značaju razvoja ovog vida turizma i 

o prednostima koje lokalna zajednica s njegovim razvojem dobija. Potrudićemo se da na 

kongresu obezbijedimo i učešće predstavnika turističke industrije koji realizuju značajne 

turističke projekte kako bismo na jednom mjestu objedinili industriju i akademiju. 

 Ovim projektom, ne samo da se razvija takmičarski duh i podstiče timski rad kod 

studenata kroz organizovana sportska i edukativna takmičenja, već se povećava i nivo znanja 
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koje oni posjeduju. Na taj način Kongres gradi mrežu studenata koji ċe u budućnosti stečena 

prijateljstva proširiti i na međusobnu profesionalnu saradnju. Prednosti koje vaša institucija i 

studenti dobijaju učešćem na Kongresu su: 

 

- Institucionalno povezivanje vaše visokoobrazovne institucije sa drugim fakultetima, 

učesnicima Kongresa i jačanje sektora međunarodne saradnje; 

- Prilika da se povežete sa stučnjacima iz oblasti turizma i hotelskog menadžmenta, koji će 

održati predavanje o novim trendovima u turističkom poslovanju; 

- Promocija fakulteta – prethodni Kongres okupio je preko 25 visokoobrazovnih institucija; 

- Takmičarski dio – u sklopu Kongresa organizovana su sportska takmičenja u gotovo svim 

sportovima, a studenti takodje imaju mogućnost da predstave stručne radove i projekte, 

kao i učešće u rešavanju tzv. „Case study Challange”; 

- Sezonski posao – prisustvo kompanija koje posluju u turizmu na kongresu je prilika da se 

studenti Vašeg fakulteta povežu sa industrijom i apliciraju za praksu ili posao. 

 

Nadamo se da smo ukratko uspjeli da Vam predstavimo prednosti učešća Vaše institucije, 

profesora i studenata na predstojećem događaju. Iz tog razloga Vas pozivamo, da svojim 

prisustvom uveličate ovaj događaj i doprinesete afirmaciji ideje i učvršćivanju odnosa između 

visokoobrazovnih institucija iz  regiona i šire.  

Smještaj na bazi 4 (četiri) puna pansiona u hotelu „Kamelija“ u Tivtu i kotizacija za sva 

takmičenja i predavanja iznosi – 100.00  eura po osobi.  

U nadi da će i Vaša institucija postati partner u projektu, prijateljski Vas pozdravljamo i 

stojimo na raspolaganju za sve dodatne informacije. U prilogu Vam dostavljamo narativni 

izvještaj sa kongresa koji je realizovan 2014. godine. 

 

 S poštovanjem, 

 

          Kotor, Januar 2015. godine                                      Menadžer projekta 
                      __________________ 
              Petar Golubović 
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